Errata do Livro METODOS DE PREVISAO EM GESTAO (22 ED., EDICOES
SILABO)

p. 46 — 3° paragrafo — onde esta “Hyndaman” deve estar “Hyndman”
p. 73 — 2° paragrafo —
onde esta

MM6,, :2716[\(4 +2x (Y +Yg +Y, +Y, +Y ) +Y, | =

(.)
=(B7+2*(B8+B9+B10+B11+B12)+B13)/12

(.)

PMM6,, :(---)=%(417+395+~--+428):420

deve estar
MM6,, = 2—16[Y7 +2x(Yg +Yg +Y0 +Yyy +Y12)+Y13]:
X

=(B8+2*(B9+B10+B11+B12+B13)+B14)/12
(..)

PMM6, :(---)=%(417+395+--~+428) =420

p. 84 — Passo 10 — onde esta “... passos 3a 8...” deve estar “... passos 2a 8...”
p. 86 — ultima linha — onde esta “...excede *2xdesvio-padrdo” deve estar
“...excede médiat2xdesvio-padrao”

p. 87 — 2° paragrafo — onde esta “Nos instantes iniciais e finais da amostra, optou-
se por calcular médias méveis triplas sem propagacédo...” deve estar “No calculo
dos fatores sazonais para os instantes iniciais e finais da amostra, optou-se por
calcular médias moveis sem propagacao...”

p. 87 — fim do texto — incluir o seguinte paragrafo “Na coluna P (corrigir Et) da
Figura 3.14 encontra-se a série irregular corrigida de outliers, através da soma e
subtracdo de 2 desvios padrao as observagdes da coluna O (Et) que excedem
meédia-2xdesvio-padrdo e média+2xdesvio-padrao, respetivamente.
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2
3 Estatistica de regresséo
4 R multiplo 0,550770894
5 Quadrado de R 0,303348577
6 Quadrado de R ajustado 0,296239889
7 Erro-padrio 31,25186113
8 Observagdes 100
B
10 ANOVA
11 gl sQ MQ F F de significénci
12 Regressao 1 41677,75155 41677,75155 42,67293456 2,90096E-0
13 Residual 98  95714,52477 976,6788242
14 Total 99  137392,2763
15
16 Coeficientes Erro-padrdo Stat t valor P 95% inferior  95% superior _inferior 95,0%  Superior 95,0%
17 Interceptar 48,78564894 32,8719429 1,484112122 0,140988475 -16,44765025 114,0189481 -16,44765025 114,0189481
18 Publicid; 1,780686104 0,27259075 6,532452415  2,90096E-09 1,239738646  2,321633562  1,239738646 2,321633562
19
20 RESULTADO RESIDUAL
21
22 Observacédo Previsto Publicidade Residuais Residuais-padréo
23 1 109,8424888  6,597511167 0,686001706
24 2 114,9957241 4,584275882 0,476667792
25 3 121,6668214  4,073178568 0,423524474
26 4 124,8865288 -0,336528767 -0,034991878
27 5 126,2698104  -3,919810437 -0,40757743
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1 Publicidade Vendas SUMARIO DOS RESULTADOS
2 116,44 202,66 Estatistica de regresséo
3 119,58 232,91 R multiple 0,550770894
4 125,74 272,07 Quadrado de R 0,303348577
5 124,55 290,97  Quadrado de Rajusta 0,296239889
8 122,35 299,09 Erro-padrao 31,25186113
7 120,44 296,95 Observagdes 100
8 123,24 279,49
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10 121,18 242,78 gl sQ MQ F F de significancia
11 118,00 255,34 Regressédo 1 41677,75155 41677,7515 42,67293456 2,90096E-09
12 121,81 271,58 Residual 98 095714,52477 976,678824
13 126,54 268,27 Total 99 1373922763
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17 127,24 286,19 Publicidad 1.780686104  0,27259075 653245242  2,90096E-09 1,239738646 2321633562  1,239738646 2 321633562
18 13235 271,97 o —
19| 13086 26501 INTERCEPT.[ 4878564894] |-\ VTERCEFT(BZiBIOLAZALOL) | LINEST] 1,780686104  48,78564894
20 122,90 274,44 SLOPE: 1,780686104 0,27259075 32,8719429
21 117,15 291,81 FORECAST:| 4939571749 "\ 0,303348577 31,25186113
22 10947 280,91 [=Lmesr(az:Bml,-nz:.uu:l.;‘rnue;mue) 42,67293456 98
23 11434 264,95 T 4167775155 95714,52477
24 123,72 228,40
25 130,33 209,33
26 133,17 231,69
27 134,25 281,56 -
an annTE  an7ae -

Regressio PT | Dados | Regressdo EN | Fungdes Autocorrelagio | Teste de autocorrelagio  Coreccdo da autocorrelagio ® 4 »
Pronto i = i + 0

p. 158 — onde esta “=FINV(0,05;2;2)" deve estar “=INV.F(0,95;2;2) ou
“=INV.F.DIR(0,05;2;2)"
p. 169 — onde esta “=CHIINV(0,05;8)” deve estar “=INV.CHIQ(0,95;8)”
p. 173 — onde esta “=CHIINV(0,05;2)” deve estar “=INV.CHIQ(0,95;2)”



